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1. 課税⽅式について 

本⼿順書ではレジスターの課税⽅式を、以下のように設定致します。 
 

課税⽅式 税率 税種 

税 1 通常税率 10％ 
内税 

外税 

税 2 軽減税率 8％ 
内税 

外税 
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2. 税率を設定する 

① モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 

        

 

② 以下の操作をします。 

         

 

③ 税 1（通常税率︓10％）に 10％の税率を設定します。以下の通り操作します。 

   

 

④ 税 2（軽減税率︓8％）の 8％の税率を設定します。以下の通り操作します。 

  

 

⑤ モードスイッチを「OFF」にします。 

表⽰が消えます。 
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3. 税額１円未満の端数処理設定 

① モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 

        

② 以下の操作をします。 

      

③ 端数処理を設定して、「現/預」、「⼩計」を押します。 

      

（ご購⼊直後は A=0、B=0、C=0、D＝0 です） 

課税⽅式 税率 税種 
設定数値
⼊⼒箇所

設定数値 

税 1 通常税率 10％ 
内税 A 

円未満四捨五⼊︓0 
円未満切り捨て ︓1 
円未満切り上げ ︓2 

外税 B 

税 2 軽減税率 8％ 
内税 C 

外税 D 

 

④ モードスイッチを「OFF」にします。 
表⽰が消えます。 
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4. 課税⽅式（部⾨/PLU）を設定する 

① モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 

        

② 以下の操作をします。 

        

③ 課税⽅式を設定して、最後に「⼩計」を押します。 

課税⽅式 税率 税種 対応キー 

税 1 通常税率 10％ 
内税  

外税  

税 2 軽減税率 8％ 
内税  

外税  

⾮課税  

部⾨設定の場合 

 

   

【部⾨の設定例】 

「部⾨ 1」を “税 1（通常税率︓10%）/外税” に 

「部⾨ 3」を “税 2（軽減税率︓8％）/内税” に設定します。  

            

繰り返し設定できます 
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PLU 設定の場合 

 

    

 

【PLU の設定例】 

PLU 番号 1 を “税 1（通常税率︓10％）/内税”に、 
PLU 番号 20 を“税 2（軽減税率︓8％）/外税” に設定します。 

        

 
④ モードスイッチを「OFF」にします。 

表⽰が消えます。 
 
 

  

繰り返し設定できます 
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5. スキャニング PLU に課税⽅式を設定する 

① モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 

        

② 以下の操作をします。 

      

③ 以下の操作をし課税⽅式を設定します。 

 
 

                                     
 

課税⽅式 設定数値 備考 

税 1 
（通常税率︓10％） 

内税 0  

外税 1  

税 2 
（軽減税率︓8％） 

内税 2  

外税 3  

⾮課税 5 設定数値は 5 です 

 
 

  

（商品のバーコードをスキャン） 設定数値を⼊⼒

繰り返し設定できます 



TE-2600 / NM2000  Rev03（2019 年 9 ⽉） 

7 / 17 

 
【設定例】 
税 1（通常税率 10％）外税設定    ︓商品「A」 
税 2（軽減税率︓8％）内税設定    ︓商品「Ｂ」 
⾮課税設定                  ︓商品「C」  

（商品 [A] のバーコードをスキャン）   

（商品 [B] のバーコードをスキャン）   

（商品 [C] のバーコードをスキャン）   

 
 
④ モードスイッチを「OFF」にします。 

表⽰が消えます。 
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6. ボトムメッセージの設定  ※軽減税率使⽤時は必ず設定をしてください 

① モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 
        

② 以下の操作をします。 

  

● 「P 02」と表⽰します。 

 

③ 印字箇所の設定 

レシートのボトム 2 ⾏⽬を設定します。 
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④ “注）※は軽減税率適⽤” と⼊⼒してください。 

 

 

 

 

 

 
 
 

注 
⽂字⼊⼒モード︓ 漢あ 
「ちゅう」⼊⼒ ➡ 「変換」キー ➡ 「注」を選択 ➡ 「変換確定」キー

） 
⽂字⼊⼒モード︓ ABab ➡ 倍⽂字 
「0」キー×40 回 ➡ 「▶」キー 

※ 
⽂字⼊⼒モード︓ ABab ➡ 倍⽂字 
「0」キー×99 回 ➡ 「▶」キー 

は 
⽂字⼊⼒モード︓ 漢あ 
「は」⼊⼒ ➡ 「変換確定」キー 

軽減 
⽂字⼊⼒モード︓ 漢あ 
「けいげん」⼊⼒ ➡ 「変換」キー ➡ 「軽減」を選択 ➡ 「変換確

税率 
⽂字⼊⼒モード︓ 漢あ 
「ぜいりつ」⼊⼒ ➡ 「変換」キー ➡ 「税率」を選択 ➡ 「変換確

適⽤ 
⽂字⼊⼒モード︓ 漢あ 
「てきよう」⼊⼒ ➡ 「変換」キー ➡ 「適⽤」を選択 ➡ 「変換確定」
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● ⼊⼒後の画⾯ 

 

 
⑤ 「現/預」を押すと、下図の画⾯表⽰になります。 

 

 

 
⑥ 最後に「⼩計」を押します。 

 

 
⑦ モードスイッチを「OFF」にします。 

表⽰が消えます。 
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7. 「ボトムメッセージを印字する」 に設定する 

設定した 「注）※は軽減税率適⽤」 のボトムメッセージを印字するように設定します。 

 

① モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 

        

② 次の通り操作します。 

   

③ 次の通り操作します。 

     

④ 次の通り操作します。 

          

 

(1) 「御計算書」の代わりにロゴメッセージを設定している場合・・・4+1︓5 

(2) コマーシャルメッセージを設定している場合         ・・・4+2︓6 

(3) (1),(2)とも設定している場合               ・・・4+3︓7 
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⑤ 次の通り操作します。 

 

 

⑥ モードスイッチを「OFF」にします。 
表⽰が消えます。 
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8. 点検/精算レポート固定合計印字制御の設定 

初期状態の設定では点検/精算レポート印字において、税 1（通常税率︓10％）の内
税と外税の課税対象額、課税額しか印字しません。税 2（軽減税率︓8％）の内税、 
外税の課税対象額、税額も印字するように設定します。 
まず、現在の印字制御設定箇所に、他どのような設定がされているか確認をします。 
 

① モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 

 

② 以下の通り操作をします。 

      
 
設定のリストが印字されますので、「0009-22」 のところの設定値を確認します。以下の 
印字 例では、設定値は 「2730017700」 となります。 
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③ 続けて 「0009-22」 の設定値の、頭から 2 桁⽬と 3 桁⽬の設定値を次の通りに   
変更します。 

 
桁⽬ 変更する設置値
頭から 2 桁⽬ 5 
頭から 3 桁⽬ 2 

 

      

                    

 
 
④ 最後に間違い無く設定ができたか、再度設定のリストを出⼒し確認をします。 

以下の通り操作をします。 

      
 
以下の設定のリストでは、「2730017700」 の設定値が、「2520017700」 の設定に
変わっていることが確認できます。 
 
 
 
 
 
 
 
⑤ モードスイッチを「OFF」にします。 

表⽰が消えます。 
  

設定数値変更箇所 
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9. ＜－＞の課税ステータス設定 

複数の税率を使⽤する取引に対応するため（軽減税率の取引に対応するため）＜－＞
キーに⾮課税を設定をします。 
 

①モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 

 
 
②＜－＞ キーに以下の通り数値を⼊⼒します。 

         

 

④ 最後に ＜⼩計＞ キーを押下します。 

 
 
④モードスイッチを「OFF」にします。 

表⽰が消えます。 
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10. 部⾨/PLUに単価を設定する 

① モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 

        

② 以下の操作をします。 

   

③ 単価を設定して、最後に「⼩計」を押します。 

部⾨単価の場合 

 

 

   

PLU 単価の場合 
 

 

     

 

《設定例》 下記を設定します。 

部⾨ 2︓ ￥800 

PLU 番号 1︓ ￥120 

          

 

 

  

繰り返し設定できます 

繰り返し設定できます 
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11. スキャニング PLU に単価を設定する 

① モードスイッチを「設定」に合わせます。 

※キーは PGM キーを使⽤してください。 

        

② 以下の操作をします。 

  

③ 以下の操作をし単価を設定します。 

 
 

（商品のバーコードをスキャン）    
 

【設定例】 
商品[A] ︓ 500 円 

商品[B] ︓ 800 円 

（商品 [A] のバーコードをスキャン）     

（商品 [B] のバーコードをスキャン）     

    

 

④ モードスイッチを「OFF」にします。 
表⽰が消えます。 

 

 

  

繰り返し設定できます 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最終ページです。 


